
Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste - Estado de São Paulo

p a lá c io  1 5  de -^unlio 
Gabinete do Vereador Zeca Gonçalves - PC do B

PABX (19) 3459-8900 - www.vereadorzeca.tk - vereadorzeca@email.com

REQUERIMENTO N° 5/2012 
De Informações

# CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D OESTE
N° Protocolo: 04684/2012

Dt. Entrada: 31/10/2012 Hora: 12:20
N° Docto:
Interessado: Zeca Gonçalves 
Assunto: Requerimento

“Com relação ao estado de 
abandono da Ciclovia 
localizada na Avenida Santa 
Bárbara, conforme
especifica”.

Considerando-se que, em recente visita ao local, a pedido de alguns 
ciclistas solicitando providências urgentes, quanto à recuperação da 
ciclovia existente na Avenida Santa Bárbara;

Considerando-se que, esta Ciclovia está intransitável, sendo 
impossível sua correta utilização devido aos buracos, má conservação 
e péssima sinalização da mesma, que há muito tempo não recebe 
nenhum tipo de melhorias;

Considerando-se que, inúmeros ciclistas transitam pela mesma, 
correndo o risco de serem atropelados ou sofrerem algum tipo de 
acidente, principalmente no horário de pico, quando o tráfego fica 
ainda mais intenso, dificultando assim o trânsito dos ciclistas, que 
precisam utilizar a malha asfáltica, pois a Ciclovia não tem condições, 
devido a esse descaso, muitos ciclistas já sofreram acidentes, e até 
mesmo perderam suas vidas no local.

Portanto, a construção de cidades sustentáveis passa pela ampliação 
dos modos coletivos e dos meios não motorizados no sistema de 
transporte. A inclusão da bicicleta como moda! de transporte regular, 
nos deslocamentos urbanos, deve ser abordada considerando o novo 
conceito de Mobilidade Urbana Sustentável, e também por 
representar a redução do custo da mobilidade para as pessoas.
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REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, oficiar ao Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes 
informações:

1 -  É do conhecimento da atual Administração a péssima situação em 
que se encontra a Ciclovia localizada na Avenida Santa Bárbara?

2 -  A atual Administração tem interesse em recuperar a Ciclovia?

3 -  Em caso positivo, quando?

4 -  Em caso negativo, expor os motivos, detalhando a resposta.

5 -  Outras informações que julgar necessário.
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